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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

لخاد ژاتنوم و تخاس تلکیس روتوم عاونا شورف یاهب یقاحلا لودج*

1995/189/213 :هرامش
17/02/1384 :خیرات
دراد:تسویپ

ناتسا ییاراد و یداصتقا روما نامزاس
یتایلام یلاع یاروش
ناتسا یتایلام روما لک هرادا

یتایلام یماظتنا یلاع تایه
لک هرادا
یتایلام یماظتنا یناتسداد
یتایلام ینف رتفد
یسرباسح نامزاس
ررکم 251 هدام عوضوم تایه هناخریبد
ناریا یمسر نارادباسح هعماج
یداصتقاروما هدکشناد

تخاس تلکیس روتوم عاونا شورف یاهب یقاحلا لودج تسویپ هب 24/01/1384 خروم 213-639/28 هرامش همانشخب وریپ
یاه هناخراک شورف یاهب ساسارب هک فیدر 8 و هحفص کی رد 1384 لاس یارب تبثلا قح هبساحم تهج لخاد ژاتنوم و
.ددرگ یم لاسرا علاطا تهج تسا هدیدرگ نیودت یلخاد

هنگنز درک یردیح

یقاحلا )ص( دنب عوضوم تبثلا قح هبساحم تهج لخاد ژاتنوم و دیلوت تلکیس روتوم عاونا شورف یاهب یقاحلا لودج
تاررقم زا یشخب میظنت نوناق 51 هدام عوضوم 28/12/73 بوصم تلود یاهدمآرد زا یخرب لوصو نوناق کی هدام

1384لاس رد یملاسا یاروش سلجم 27/11/80 بوصم تلود یلام

)لایر( شورف یاهبتلکیس روتوم عاونافیدر
000/200/3یس یس 125 سیدرپو انیس1
TITAN 125 ،یس یس CDI125 ادنوه ،یس یسCGI 125 ادنوه2

یس یس
000/000/11

همانو 213-639/28 هرامش همانشخب تسویپ لوادج رد هک 1383،1382،1381 یاهلاس لدم لخاد دیلوت تلکیس روتوم عاونا ریاس
تسا هدشن دیق 21/1/84 خروم 213-679/27 هرامش

000/200/2یس یس 100 زارتمک ردنلیس مجح اب تلکیس روتوم عاونا ریاس3
000/000/3یس یس 100 ردنلیس مجح اب تلکیس روتوم عاونا ریاس4
000/900/3یس یس 115 ات 110 ردنلیس مجح اب تلکیس روتوم عاونا ریاس5
000/500/7یس یس 125 یکاساواک و ادنوه تلکیس روتوم عاونا ریاس6
000/000/4یس یس 125 تلکیس روتوم عاونا ریاس7
000/500/6یس یس 200 ات 150 ردنلیس مجح اب تلکیس روتوم عاونا ریاس8

639/28/213:هرامش
24/01/1384:خیرات
:تسویپ

لک هرادا
یتایلام یلاع یاروش

1384/02/17 :دنس خیرات
213/189/1995 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضرملاغ( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)هنگنز درک یردیح

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هطبار رد ناگدازآ فیفخت 50%*
میقتسم ریغ یاهتایلام اب
تاررقم زا یشخب میظنت نوناق*
و روشک عیانص یزاسون لیهست
همانرب نوناق )112( هدام حلاصا

, یداصتقا هعسوت موس
…یعامتجا
نفلت باسحلا یلع تایلام*
هنایلاس ضراوعو تایلام ملاعا

زنب یراوس
دنب یارجا صوصخ رد همانشخب
لوصو نوناق کی هدام ) ص(
تلود یاهدمآرد زا یخرب
ناونع صوصخ رد همانشخب*
D65E-16 وستاموک رزودلب
روتوم عاونا شورف یاهب لودج
یزاسهار تالاآ نیشام ، تلکیس
ژاتنوم و تخاس یزرواشک و
تبثلا قح هبساحم تهج لخاد
1383 لاس یارب
هکورتم یاهوردوخ شورف*
قاچاقو
رد یرادا تلادع ناوید یارآ*
یئاه همانتلاکو تایلام صوصخ
یاه یرگلوسنک طسوت هک
زا جراخ رد ناریا یملاسا یروهمج
روشک
و لقن تایلام لوصو هوحن*
تلاآ نیشام عاونا لاقتنا
یزاسهار
نوناق ییارجا همان نیئآ حلاصا
همانرب نوناق زا یداوم حلالصا

هعسوت موس
عوضوم یدیلوت یاهلااک تسرهف
موسوم نوناق)3( هدام )ـه( دنب
1383 لاس ضراوع عیمجت هب
یتعنص یاهتیلاعف و تادیلوت*

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

213/189/1995 :همانشخب

213/189/1995 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/1278 :همانشخب
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یتایلام یماظتنا یناتسداد
ررکم 251 هدام عوضوم تأیه هناخریبد
یتایلام یماظتنا یلاع تأیه
یتایلام ینف رتفد

یاروش سلجم 28/12/1373 بوصم ... و تلود یاهدمآرد زا یخرب لوصو نوناق کی هدام هب یقاحلا )ص(دنب یارجا رد
شورف یاهب لودج هلیسونیدب)27/11/1380 بوصم تلود یلام تاررقم زا یشخب میظنت نوناق 51 هدام عوضوم(یملاسا
یارـب تبثـلا قـح هبـساحـم تهـج لـخاد ژاتـنوـم و تخاـس یزرواـشـک و یزاسهار تلاآ نیشام،تلکیسروتوم عاونا

علاطا تهج تسا هدیدرگ نیودت یلخاد یاه هناخراک شورف یاهب ساسا رب هک فیدر 160 لماش هحفص 9 رد 1384 لاـس
.ددرگ یم لاسرا

هنگنز درک یردیح
روشک یتایلام روما نامزاس لک س�ر

یزاسهار تلاآ نیشام،تلکیسروتوم عاونا شورف یاهب
لخاد ژاتنوم و دیلوت یزرواشک و

28/12/73 بوصم تلود یاهدمآرد زا یخرب لوصو نوناق کی هدام یقاحلا )ص(دنب عوضوم تبثلا قح هبساحم تهج
یملاسا یاروش سلجم 27/11/80 بوصم تلود یلام تاررقم زا یشخب میظنت نوناق 51 هدام عوضوم

1384 لاس رد

یقوقح و ینف تنواعم
یتایلام تامدخ رتفد

لخاد ژاتنوم و دیلوت یزرواشک و یزاسهار تلاآ نیشام،تلکیسروتوم عاونا شورف یاهب
28/12/73 بوصم تلود یاهدمآرد زا یخرب لوصو نوناق کی هدام یقاحلا )ص(دنب عوضوم تبثلا قح هبساحم تهج
1384 لاس رد یملاسا یاروش سلجم 27/11/80 بوصم تلود یلام تاررقم زا یشخب میظنت نوناق 51 هدام عوضوم

)لایر( شورف یاهبتلکیسروتوم عاونافیدر
یس یس 100 زا رتمک ردنلیس مجح اب تلکیسروتوم عاونا

یس 70 زوریپ ورشیپ ،CA70 اراک ،R50- P یزاگ،یس یس 70 یرهش زاتمه1
،یس یس 80 کیپ ورشیپ ،یس یس 70 مانهب و یس یس 70 نهیم،یس
یس یس 70 زوریپ ،یس یس 70 باهش ردنت -یس یس 70روتومارف

2,500,000

TM70cc2,400,000 شلات2
2,200,000یس یس 50 و 70 ور تج3
RX70cc1,800,000 وکیمآ4
2,300,000یس یس 70 گنژاپ5
3,900,000یس یس 50 ورشیپ ینیم و یس یس Z50 نهیم6
2,150,000یس یس 50 خرچ ود ناریا لارام7
لاس لدم یس یس 100 زا رتمک ردنلیس مجح اب تلکیس روتوم عاونا ریاس8

رت ن�اپ و 1380
1,900,000

و لاقتناو لقن تایلام لودج*
وردوخ عاونا هنایلاس ضراوع
عاونا شورف یاهب یقاحلا لودج*
ژاتنوم و تخاس تلکیس روتوم
لخاد

طبترم دانسا ریاس
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یس یس 115 ات 100 زا ردنلیس مجح اب تلکیس روتوم عاونا
ناریا و یس یس 100 ناهام رپوس،یس یس100 ناهام،یس یس 100 ورشیپ9

یس یس 100 هیوریش،یس یس 100 ناهام
3,000,000

3,400,000یس یس 100 باهش ،DX100cc ورشیپ،یس یس100 انیس10
GVT100cc5,800,000 یکاساواک،BOXER100cc تلکیسروتوم11
4,000,000یس یس 110 باهش و یس یس 110 مایپ ورشیپ و ورشیپ12
5,000,000رتوکسا یس یس 110 ریوک وccB110 ریثک،ccB110 ناویک ،ccB110 نمهب13
9,800,000یس یس 110 ساندوم14
112cc(7,000,000 کت یج و JB115cc( ورناهج15
4,200,000یس یس 100 ایوپ ورشیپ ،رچویفLF یس یس 110 شلات16
GX2,800,000 و AX یس یس 100 شلات17
RD8,000,000 یس یس 100 خرچ ود ناریا18
DMA3,800,000 یس یس 100 خرچ ود ناریا19
SM110cc4,500,000 باهش ،CL110cc انیس20
4,100,000)راد جلاک(110ccمایپ ورشیپ21
و 1380 لاس لدم یس یس 100 ردنلیس مجح اب تلکیسروتوم عاونا ریاس22

رت ن�اپ
2,800,000

لدم یس یس 115 ات یس یس 110 ردنلیس مجح اب تلکیسروتوم عاونا ریاس23
رت ن�اپ و 1380لاس

3,700,000

یس یس 125 ردنلیس مجح اب تلکیسورتوم عاونا
3,700,000یس یس 125 اکیار -125cc وکنیش هنامزراهچ -CG125cc ورتومارف24
3,600,000یس یس125 رفس -یس یس125 باهش ردنت -CDI یس یس 125 یماح25
هنامز راهچ لساب،یس یس 125 ردنت ،یس یس 125 وکیمآ،یس یس 125 هوکش26

نابآ،یس یس 125 رفظ،یس یس 125 اپمه،یس یس125 انرط،یس یس 125
یآ،یس یس 125 باتش،یس یس 125 یلم،یس یس 125 شپت،یس یس 125

یس 125 نارهب ،یس یس 125 یماح،یس یس 125 اراک،یس یس 125 کت
125 زارف،یس یس 125 سونر،یس یس 125 ناوت ،یس یس 125 باحس،یس
زمره،یس یس 125 نایتراپ ،یس یس 125 هدنرپ،یس یس 125 ناریج،یس یس

یس یس 125 لانیف و یس یس 125 ورهش،یس یس 125 دنپس،یس یس 125

3,500,000

3,300,000یس یس 125 ایرآ27
زابهش یا هدند ،یس یس 125 ناهج،یس یس 125 طابر،یس یس 125 فدص28

یس 125 ناریش ،یس یس 125 وکین ،یس یس 125 رواکت ،یس یس 125
،یس یس 125 ونوه،یس یس 125 زاتهب،یس یس 125 ایک لدم یرسک،یس
125 دلایم  -یس یس 125 اکیار -یس یس 125 ناس یآ،یس یس 125 ورمه
-یس یس 125 کیلاس -یس یس 125 تعرس -یس یس 125 کتزیت -یس یس
یس 125 اوین -یس یس 125 رثوک -یس یس 125 تراپ -یس یس 125 شهج
یس یس 125 امزآ -یس یس 125 نایک -یس

4,500,000

CG4,700,000یس یس 125 کتزیت -یس یس DMI 125 ایشرآ29
4,600,000یس یس 125 ریثک -یس یس 125 ور تج30
125cc4,300,000 اویت -125cc زابهش31
یس 125 ادنوه ،LF لدم یس یس 125 اراک -ایور یس یس LF- 125 رتومارف32

CG125 باهش،یس یس CDL125 لایور ناریا -یس یس 125 ورکت -CG یس
7,000,000

8,000,000یس یس XL125 لیرت33
XL125 cc8,500,000 لیرت34
GR7,500,000یس یس 125 شلات35
لدم 125 یا هدند ایشرپ،یس یس 125 شلات ،DT یس یس 125 شلات36

یس 125 سونو لدم یرسک،یس یس 125 زات کت،یس یس 125 زوریپ ،گنژاپ
یس125 ورامه ،)PAKAN(یمان،یس یس 125 اهر،یس یس 125 میسن ،یس
GMX125cc لیرت و یس یس 125 ناماس ،یس

6,500,000

3,100,000یس یس 125 سامیت ،یس یس 125AX شلات37
یس یس 125 ورناس ،ناویات یس یس 125 وکیناس وریش،یس یس 125 زیت کت38

125 ارات،یس یس 125 ودباکوه،یس یس 125 زاتزیت ،125 مایپ ورشیپ،ناویات
یس 125 سرا،یس یس 125 نهیم ،یس یس 125 زاتمه ،SEETO یس یس
ایشرپ ورشیپ ،یس یس 125 ریوک ،XL125cc وکیمآ،یس یس 125 ریثک،یس

125 یمان و شخرذآ ،یس یس 125 اند ،یس یس 125 ایشرآ،یس یس 125
یس یس

5,500,000

ود ناریا،GTO125cc یکاساواک و WAVE125cc ادنوه ،VBX125cc اهامای39
یس یس YBX125 خرچ

9,000,000

125ccGS11,000,000 زات کت40
RX125cc- HY- HX15,000,000 یکاساواک41
CDI2,800,000یس یس 125 هژاریم42
4,100,000یس یس 125 تعرس -یس یس 125 زاتهب -یس یس 125 ناریبک43
4,900,000یس یس 125 ایشرا لیرت44
7,000,000رت ن�اپ و 1380 لاس لدم یس یس 125 یکاساواک و ادنوه عاونا ریاس45
3,800,000رت ن�اپ و 1380 لاس لدم یس یس 125 تلکیسروتوم عاونا ریاس46
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یس یس 200 ات 150 زا ردنلیس مجح اب تلکیسروتوم عاونا
-3A یس یس 150 روتومارف -یس یس 150 شلات -LFیس یس 150 روتومارف47

GR
7,000,000

7,200,000راتسا پیز لیرت یس یس 150 نیرآ48
7,500,000یس یس 150 گنژاپ49
6,200,000یس یس 150 سراپ و ورشیپ150CCXL لیرت -یس یس 150 ریثک50
پیز یس یس 200 لیرت و GR یس یس 200 شلات،GR یس یس 150 شلات51

راتسا
8,000,000

6,900,000یس یس 150 ترپسا ورشیپ52
6,000,000یس یس 200 ات 150 ژیا عاونا ،یس یس 200 ترپسا سراپ ورشیپ53
-یس یس 150 لایرت ورشیپ -یس یس 150 نهیم لیرت ،یس یس 150 اسراپ54

یس یس 200 لیرت
6,500,000

GS6,700,000 یس یس 150 شلات55
9,000,000لیرت یس یس 150 خرچ ود ناریا56
ATV24,900,000 یس یس 150 نیرآ57
150CC CG5,300,000 کتزیت58
7,500,000یس یس LF 150 اراک59
یس 150 باهش ،یس یس 150 ناناوج ریس زاتمه،یس یس 150 باهش ردنت60

یس
8,500,000

10,200,000یس یس 150 جاج اب یس یس150JB ور ناهج ،یس یس 150 یلراه زاتمه61
12,000,000یس یس150VR لیرت -یس یس 180 زاسلوپ62
یس 200 ودانروت -یس یس 200 رپوس ورشیپ ،یس یس 200 یلراه رپوس زاتمه63

یس
10,500,000

8,240,000یس یس 150 اپسو64
17,000,000یس یس 175 ساندوم65
لدم یس یس 200 ات یس یس 150 ردنلیس مجح اب تلکیسروتوم عاونا ریاس66

رت ن�اپ و 1380 لاس
6,200,000

یزاسهار تلاآ نیشام عاونا
ردول عاونا

HL200830,000,000 وHL150 وکپه67
H 540352,400,000 وکپه68
4600500,000,000 وکپه69
5500260,000,000 وکپه70
4500252,400,000 و 530 وکپه71
H L 150 E1,085,000,000 و L 90 E وکپه72
HLB 115425,000,000 وکپه73
HL 115374,000,000 وکپه74
HL 120393,000,000 وکپه75
HL 120 C996,000,000 وکپه76
HL 90244,500,000 وکپه77
HL 90 C828,000,000 وکپه78
HL 80176,000,000 وکپه79
H 520240,000,000 وکپه80
60250,000,000 شانرتنیا وکپه81
H 122 A275,000,000 شانرتنیا وکپه82
H 65 C & 70275,000,000 وکپه83
LB 70290,000,000 وهکب وکپه84
TBLM200,000,000 یئوشک وهکب وکپه85
86HSL 65(SKID LOADR CASTRO48) ردول ینیم CASTRO 48229,000,000
78CASTRO249,500,000 ردول ینیم HLS 78 وکپه87
HLB 95 B498,500,000 ردول وهکب وکپه88
HLB 95398,500,000 ردول وهکب وکپه89
90HL 120D و HL 200D و HL 200E HL 120E1,295,000,000
250,000,000.دشاب 1380 لاس زا رتمک اهنآ لدم هک یلخاد ردول عاونا ریاس91

کطلغ عاونا
CA 25 S293,000,000 و HC 100 وکپه92
CA 25 P449,000,000 و HCP100 وکپه93
HC 100 B415,000,000 وکپه94
HCP 100 B412,500,000 وکپه95
TS 200370,000,000 و HR 105 B وکپه96
WM 78275,425,000 و HS 78 وکپه97
CG 1159,000,000 و HC 13 وکپه98
SG 35079,000,000 و HC 35 وکپه99
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HRD 542130,000,000 وکپه100
HC 7089,000,000 وکپه101
HC 546,200,000 وکپه102
HCP 7099,000,000 وکپه103
HC 100 S245,000,000 وکپه104
HC 2579,000,000 وکپه105
HCP 54,200,000 وکپه106
HR105 B370,000,000 یکیتسلا خرچ 9 کیتاتسا کطلغ107
HC 100 C449,000,000 فاص نکشرمک وردوخ هربیو کطلغ108
HCP 100469,000,000 یزب هچاپ نکشرمک وردوخ هربیو کطلغ109
HC546,200,000 یتسد هربیو کطلغ110
HS78275,425,000 ینهآ خرچ ود کیتاتسا کطلغ111
90,000,000رت ن�اپ و 1380 لاس لدم یلخاد کطلغ عاونا ریاس112

یکیناکم لیب عاونا
A 912650,000,000 و HE 100 یکیتسلا خرچ وکپه113
795,000,000ستیود روتوم اب HEI 100 B یکیتسلا خرچ وکپه114
A 912590,000,000 و یریجنز خرچ وکپه115
HEC 100 B745,000,000 یریجنز خرچ وکپه116
985,000,000(A 900 B 1) رهبیل یکیتسلا خرچ لیب وکپه117
955,000,000(R 900 B 1) رهبیل یریجنز خرچ لیب وکپه118
3500120,000,000 وهکب وکپه119
3965299,500,000 شانرتنا وکپه120
921380,000,000 وکپه رهبیل121
932400,000,000 وکپه رهبیل122
941500,000,000 وکپه رهبیل123
R 912290,000,000 دنلب یریجنز خرچ124
HEC 100350,000,000 وکپه لیب125
A 900955,000,000 رهبیل یکیتسلا خرچ یکیناکم لیب126
R 900920,000,000 رهبیل یریجنز خرچ یکیناکم لیب127
350,000,000رت ن�اپ و 1380 لاس لدم یلخاد یکیناکم لیب عاونا ریاس128

رزودلب عاونا
751496,900,000 و TD 25 وکپه129
741380,000,000 وکپه130
TD 15412,300,000 وکپه131
731350,000,000 وکپه132
HD 330492,000,000 وکپه133
HD 150590,000,000 وکپه134
HD 220890,000,000 وکپه135
400,000,000رت نیئاپ و 1380 لاس لدم رزودلب عاونا ریاس136

ردیرگ عاونا
HG 500840,000,000 و HG 180، HG 180 B وکپه137
HG 180 C954,000,000 وکپه138
HG 180 D1,058,000,000 وکپه139
FAUN329,800,000 وکپه140
400,000,000رت نیئاپ و 1380 لاس لدم ردیرگ عاونا ریاس141

روتکپمک و شارت تلافسآ عاونا
HCP 54,200,000 روتکپمک142
HCM 176947,000,000 شارت تلافسآ143
HPF 108980,000,000 رشینف شارت تلافسآ144
500,000,000رت نیئاپ و 1380 لاس لدم شارت تلافسآ عاونا ریاس145

یزرواشک تلاآ نیشام عاونا
روتکارت عاونا

28567,350,000 (ITM) نسوگرف روتکارت146
80,000,000(ITM 399) لیسنارفید کت نسوگرف یسم روتکارت147
96,000,000(ITM 399)لیسنارفید ود نسوگرف یسم روتکارت148
53,700,000ینودلگ یغاب روتکارت149
DTM 20029,500,000 روتکارت150
10,000,000رلیت عاونا151
50,000,000رت ن�اپ و 1380 لاس لدم یلخاد روتکارت عاونا ریاس152

نیابمک عاونا
211,700,000زنیکرپ روتوم اب 955 نیابمک153
234,000,000ریدناج روتوم اب 955 نیابمک154
S218,240,000 -68 دنهس نیابمک155
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1165370,000,000 نیابمک156
14501,290,000,000 لدم نیابمک157
L97,938,360 لدم جنرب نیابمک158
960,000,000یناملآ 310 نویدم نیابمک159
180,000,000رت نیئاپ و 1380 لاس لدم لخاد دیلوت نیابمک عاونا ریاس160

هتسباو ینوناق داوم

:ددرگیم ن�عت ریز حرش هب تامدخ یخرب زا یتفایرد ضراوعو تایلام -4 هدام
...ارمه و تباث یاهنفلت نامنوبآ لیبق زا یتارباخم تامدخ -فلا

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019
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